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Úvodní slovo  

 
Milí čtenáři, zástupci měst a obcí, všichni lidé dobré 
vůle a drazí podporovatelé kamenické Charity,  
je mou milou povinností opět po roce 
zrekapitulovat rok předchozí. Z této povinnosti 
jsem si za ty roky vypěstovala velmi sympatickou 
činnost .  
1.července letošního roku to bude 10 let, co mi byla 
Charita Kamenice nad Lipou svěřena do péče. 
Člověk je natěšený a radostný z toho, co vše se nám 
zde společně podařilo, kolik klientů jsme 
doprovodili, kolik radosti v jejich očích jsme viděli 

a kolik slz a smíchu jsme zde zažili. Z chyb se ponaučujeme a z úspěchů se 
radujeme. Po 2letých restrikcích spojených s pandemií, si těžko někdo 
představil, že před nás bude postavena další mimořádná událost. Mí prarodiče 
válku zažili, ale těžko si někdo v dnešním vyspělém světě, kde žijeme, dovedl 
představit, že se i my s válkou setkáme v takové blízkosti. Bylo to velmi 
náročné období, ale člověk překoná všechny své pomyslné hranice a zvládne i 
věci nemožné. Velké díky patří všem, kdo nás v tak těžké době podporoval. 
S odstupem času se ale i tato situace spojená s přílivem válečných uprchlíků 
uklidnila a my se opět věnovali naplno našim činnostem. V loňském roce také 
oslavila Charita v Kamenici nad Lipou 30 let od svého založení a byl to moc 
příjemný den. Od letošního roku zřizujeme novou službu Charitní záchrannou 
síť – Komunitní centrum pomoci, kdy budeme více podporovat osoby a rodiny 
v tíživé životní situaci. Rozloučím se s Vámi stejnou větou, kterou jsem 
použila v úvodním slovu v roce předchozím a myslím, že netřeba na ní 
cokoliv měnit .  
 

 
Přeji všem pevné zdraví a spokojenost, dětem i rodičům hezké bezstarostné 
léto plné zážitků a kéž by mohl žít celý svět v míru a pokoji.  
 
 

Jitka Koubová, ředitelka 
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Charita ČR 

V současnosti jsme největším nestátním poskytovatelem sociálních 
a zdravotních služeb v České republice a co do objemu zahraniční pomoci 
se řadíme na druhé místo. Můžeme se chlubit stoletou historií, přesto plně 
profesionální organizaci jsme mohli začít budovat až po změně režimu v roce 
1989. Co tomu předcházelo? 
Charita Česká republika navazuje na bohatou historii péče křesťanů a církve 
o chudé a trpící. Počátky katolické Charity spadají do období konce první 
světové války a rozpadu Rakousko-Uherska, kdy začaly na několika místech 
fungovat charitativní organizace. Takto “zespodu” se postupně vytvářela síť 
zařízení, kterou v roce 1928 zastřešila celostátní charitní centrála se sídlem 
v Praze. 
V období první republiky zaznamenala Charita velký rozvoj – a díky nabytým 
zkušenostem se pak mohla jako organizace významně uplatnit v hektickém 
období po konci druhé světové války. Na jaře 1945, totiž mnohem dříve než 
úřady, zareagovala na nutnost okamžité pomoci navrátilcům z koncentračních 
táborů a dalším lidem postiženým válkou: zřizovala vývařovny, pomáhala 
při hledání dokumentů, pečovala, ošetřovala… Okresní a obvodní charitní 
ošetřovatelské stanice se svými diplomovanými a dobrovolnými sestrami 
se tehdy staly vyhledávaným útočištěm nemocných a trpících. 
Brzy ovšem přišel zlom: po převzetí moci komunisty v roce 1948 stát v krátké 
době cíleně vytlačil katolickou charitu z oblasti jejího sociálního 
a zdravotnického působení. Celá charitní síť byla zrušena a nahrazena jedinou 
dobrovolnou organizací, jíž se stala Česká katolická charita. Byla podřízena 
státnímu dozoru a její činnost musela být zredukována na vydávání 
náboženského tisku a literatury, zajišťování prodeje devocionálií a péči o staré 
řeholníky, řeholnice a kněze. 
Nová éra tedy mohla začít po změně režimu v roce 1989, kdy v atmosféře 
nadšení, obnovené důvěry a chuti pomáhat vznikla přirozeně i potřeba navázat 
na hodnoty demokratické společnosti, která se o své potřebné a trpící stará. 
Lídry mnoha místních Charit byli lidé z farností, často organizátoři pouti 
do Říma na svatořečení Anežky České nebo Výborů křesťanské pomoci, 
ustanovených po zemětřesení v Arménii v prosinci 1988. 
Kromě dobrovolné pomoci nemocným, shromažďování obnošeného šatstva 
nebo okamžité pomoci vězňům propuštěným po velké prezidentské amnestii 
na počátku roku 1990 Charita v dalších letech zejména stála u rozvolňování 
institucionální péče o lidi s chronickými onemocněními, postižením a podobně 
a byla také u jejich začleňování do společnosti. Otevřeli jsme rovněž téma 
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důstojného umírání a zakládali jsme domácí zdravotní péči. 
Z dobrovolnických sdružení často kolem kostelů se stala plně profesionální 
organizace s 8 tisíci zaměstnanci v 309 místních a 10 diecézních Charitách 
včetně České katolické charity a Řeckokatolické charity, která jen u nás ročně 
pomůže 150 tisícům lidí. Od roku 2007 působíme pod názvem Charita Česká 
republika. 
 
Od roku 1995 jsme řádným členem mezinárodních organizací Caritas Europa 
a Caritas Internationalis, díky tomu máme partnerské organizace na celém 
světě. Pod označením Caritas Czech Republic pomáháme potřebným 
na čtyřech kontinentech, a to jak v případě humanitárních krizí, tak formou 
rozvojové pomoci. 

Jedním ze zakladatelů moderní evropské charity a péče o chudé je svatý 
Vincenc z Pauly (1581–1660), francouzský kněz a zakladatel kongregace 
lazaristů a ženského řádu vincentek. Je patronem charity, vězňů, zajatců, 
bezdomovců a nemocnic a jeho svátek, který připadá na 27. září, slavíme jako 
Den Charity.  

  

 

 

 
 

 

Zdroj: Charita ČR  

Charita Kamenice nad Lipou 

1992 – založení Farní charity v Kamenici nad Lipou (ředitelka Zdislava 
Laňková) 
1997 – počátky pečovatelské služby (ředitel Jan Šimák) 
2001 – nástup prvních profesionálních pečovatelek 
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2002 – převzetí státní pečovatelské služby 
2007 – pečovatelská služba je registrovanou sociální službou podle zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách 

2013 – odchod ředitele Jana Šimáka, nástup ředitelky Jitky Koubové 
Postupné rozšiřování oblasti působnosti terénní pečovatelské služby, nákup 
vozidel, rozvoj služby o půjčovnu kompenzačních pomůcek, dobročinný 
obchod Dobromysl, Klub seniorů, Senior Taxi, Pomoc osobám v tíživých 
sociálních situacích.  
Od 1. ledna 2022 – nové logo a změna názvu organizace 
2022 září-listopad – rekonstrukce nové kanceláře a stěhování v prostorách fary 
 

 
 
Charita Kamenice nad Lipou je církevní právnickou osobou. Je samostatným 
právním subjektem. Provozuje svou činnost na území města Kamenice nad 
Lipou, Černovicích a v přilehlém regionu obcí do vzdálenosti 20 km. Jejím 
zřizovatelem je Biskupství českobudějovické. Je součástí sdružení Charity 
Česká republika a jejím nadřízeným orgánem je Diecézní charita České 
Budějovice. Svou působností spadá do Kraje Vysočina.  

Hlavní činnosti 

Poslání organizace: 
Každý z nás se může dostat do situace, kdy potřebuje pomoc druhé osoby. 
Naše Charita poskytuje terénní pečovatelskou službu, která je určena 
seniorům, nemocným a zdravotně postiženým, jejichž soběstačnost je snížena 
věkem nebo nemocí. Služby zajišťujeme v Kamenici nad Lipou a okolních 
obcích, v domácnostech klientů. Uživatelům poskytujeme takovou podporu, 

Terénní pečovatelská služba
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aby mohli zůstat co nejdéle ve svém vlastním přirozeném prostředí, mohli 
využívat místní vztahové sítě a zapojovat se do běžného života společnosti. 
  
Základní činnosti pečovatelské služby 
Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění 
poskytujeme základní sociální poradenství, dále pak: 
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc a podpora při podání jídla a pití,  
 pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 
 pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním 

prostoru, 
 pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík. 

 
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu 

 pomoc při úkonech osobní hygieny, 
 pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 
 pomoc při použití WC. 

 
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

 dovoz nebo donáška oběda, 
 dovoz nebo donáška druhého oběda do domácnosti, 
 pomoc při přípravě jídla a pití, 
 příprava a podání jídla a pití. 

 
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 běžný úklid a údržba domácnosti, 
 pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního 

úklidu, po malování, 
 donáška vody, 
 topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných 

zařízení, 
 běžné nákupy a pochůzky, 
 velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného 

vybavení domácnosti, 
 praní a žehlení osobního i ložního prádla, popřípadě drobné opravy. 

 
e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
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 doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení 
zpět, 

 doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, 
k lékaři, na orgány ve veřejné moci a instituce poskytující veřejné 
služby a doprovázení zpět. 
 

Fakultativní činnosti pečovatelské služby - lze pouze u uživatelů, kteří mají 
sjednané základní činnosti pečovatelské služby, tzn. a-e 

 doprava služebním automobilem, 
 dohled nad užíváním a přípravou léků. 

 
 
Cílová skupina pečovatelské služby 

 senioři, kteří mají sníženou soběstačnost, 
 osoby s chronickým onemocněním, které mají sníženou soběstačnost, 
 osoby se zdravotním postižením, které mají sníženou soběstačnost, 
 rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 

 
Věková struktura cílové skupiny 

 od jednoho roku věku s podmínkou splnění cílové skupiny. 
 

Pečovatelskou službu neposkytujeme 
 osobám, které z důvodu chronického onemocnění, zdravotního 

postižení či stáří vyžadují stálou komplexní péči 24 hodin denně a péči 
osobního asistenta, 

 osobám hluchoslepým, 
 osobám plně soběstačným. 

Důvody pro nepřijetí zájemce o pečovatelskou službu 
Poskytovatel pečovatelské služby má právo odmítnout službu dle § 91 odst. 
(3) ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění v těchto 
případech: 
a) neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem 

na vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb, 
b) nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby, o kterou osoba 

žádá, 
c) zdravotní stav zájemce o službu vylučuje poskytování této služby, 
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d) zájemci, který byl naším klientem a byl vyřazen z důvodu porušování 
povinností vyplývající ze smlouvy a to na dobu 6 měsíců od vypovězení 
smlouvy. 

 
Kapacita poskytované služby 
Okamžitá kapacita poskytované služby jsou 4 uživatelé (kapacita kolísá 
v časových intervalech, v pracovních dnech max. kapacita 3 klienti platí pouze 
pro časový úsek od 7:00 do 8:00, od 8:00 do 13:00 je max. kapacita 4 klienti, 
od 13:00 do 17:00 je max. kapacita 3 klienti, o víkendech a svátcích je max. 
kapacita 1 klient od 7:00 do 12:00). 
 
Cíle pečovatelské služby 
Dlouhodobým cílem služby je umožnit uživatelům co nejdéle setrvat 
ve vlastním domácím prostředí. 
 
Krátkodobé (dílčí) cíle:  

 cílem služby je uživatelům donést oběd, nakoupit, pomoci s úklidem, 
vyprat, pomoci s hygienou dle individuálních potřeb uživatele, 

 služby budou poskytovat kvalifikovaní pracovníci, 
 spolupráce s rodinou, lékaři, úřady, 
 zajistit uživatelům kontakt se společenským prostředím.  

 
Zásady poskytování pečovatelské služby 
Charitní pečovatelská služba je: 

a) individuální – ke každému uživateli je přistupováno s respektem 
k jedinečnosti osobnosti, zachování důstojnosti a práv uživatele 
s ohledem na jeho duševní a zdravotní stav, 

b) odborná – je poskytována od pracovníků, kteří prošli akreditovaným 
kurzem a zúčastňují se pravidelných školení v rozsahu minimálně 
24 hodin za rok podle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, 
v platném znění, 

c) bezpečná - snaží se zajistit zachování práva uživatele na soukromí, 
vlastní volbu a rozhodnutí, pracovníci vycházejí z principů Etického 
kodexu, 

d) diskrétní – ze strany poskytovatele je zachovávána mlčenlivost a bez 
souhlasu uživatele nejsou zveřejněny žádné údaje o uživateli, které by 
mohli poškodit jeho zájmy, 
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e) dobrovolná - služby jsou poskytovány za podmínky dobrovolného 
přijetí služby ze strany uživatele, tedy na dobrovolném smluvním 
vztahu mezi uživatelem a poskytovatelem. 

 
Celkový počet uživatelů za rok 2022:  115 uživatelů  

 

z toho  (37) 32 % mužů a (78) 68 % žen. 

Průměrný věk uživatelů za rok 2022 byl 78 let. 

Za rok 2022 bylo uzavřeno celkem 34 nových smluv se zájemci o službu. 
 
Počet neuspokojených zájemců o službu: 0 

 
Počet uživatelů, se kterými byla ukončena služba v roce 2022: 34 

 

 z důvodu odchodu do domova pro seniory, pečovatelského 

domu, k rodině:     5  

 z důvodu úmrtí    15  

 dlouhodobé nevyužívání PS   9 

 zlepšení zdravotního stavu   4 

 na vlastní žádost    1  

 
Zaměstnanci jsou podle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách 

povinni doplňovat si a zvyšovat své vzdělání a kvalifikaci. Zvyšování 

kvalifikace a odbornosti vede ke stále se zvyšující kvalitě poskytované služby. 

Z hlediska bezpečnosti práce napomáhají nové zkušenosti a znalosti také 

ke snižování riziku syndromu vyhoření. V případě týmovým školení, které 

byly v loňském roce uspořádány ve dvou případech, se jedná o velmi pozitivní 

zkušenost mezi zaměstnanci.  

- Proměny stáří a gerontooblek 
- Virtuální realita –demence 
- Finanční gramotnost seniorů 
- Úhrada za sociální služby –základní přehled problematiky 
- Na člověka zaměřený přístup k riziku 
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- Ochrana seniorů před nekalými praktikami 
- Odborné stáže v jiných organizacích 

 
 

     
 

     

V roce 2022 byly pomůcky zapůjčeny 189 osobám. Využíváním těchto 
pomůcek se zlepšují podmínky rekonvalescence či domácí léčby jak pro 
samotné nemocné, tak pro osoby o ně pečující. Zvyšuje se komfort a bezpečí 
uživatelů. V nabídce máme široký sortiment (nástavce na wc, toaletní židle, 
chodítka různých typů, sedačky do vany a sprchy, invalidní vozíky, 
polohovací lůžka včetně příslušenství a kolečkový schodolez. 
V půjčovně lze také zapůjčit odvlhčovač vzduchu a čističku společně 
s generátorem ozonu.  
 
 
 
 
 

Půjčovna kompenzačních pomůcek
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Obchůdek Dobromysl najdete v Kamenici nad Lipou v ulici Palackého 79. Je 
zde již od roku 2016 a stále se těší oblíbenosti mezi místními, ale především 
v letní sezóně i mezi turisty.  
Obchůdek od samého počátku plní funkci pomáhat. V nabídce jsou zde 
dekorativní i praktické věci z chráněných dílen jiných organizací, dále 
pochutiny, mešní vína, klášterní produkty a mnoho jiného. Druhou částí 
obchůdku je bazarový koutek, kde se řídíme heslem: Jeden daruje – druhý 
kupuje. Tento koutek jsme v loňském roce rozšířili o další praktický regál tak, 
aby mohlo být zboží více přehledně nabízeno.  
 
 

Dobromysl – obchůdek s velkým srdcem
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V Dobromyslu jsme provozovali také sběrnu pro prádelnu a čistírnu. Tato 
služba byla v roce 2022 využita 188x. 

 
 
 

 
Jeden daruje – druhý kupuje nebo Jeden daruje – druhý užije  
Sběr šatstva a ostatních funkčních věcí provozujeme celoročně téměř od 
samého počátku fungování kamenické Charity. Po vytřídění a se souhlasem 
dárců se šatstvo a jiné darované věci využívají pro potřeby osob v tíživé 
situaci, jsou nabízeny k prodeji v Dobromyslu nebo jsou použity k recyklaci.  
Několikrát do roka jsme uspořádali bazar oblečení, který se stává akci od akce 
oblíbenější a navštěvovanější.  
 

 
 

 

Sběr šatstva a ostatních věcí 
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Kola pro Afriku - sbírka probíhala od 1.4. 2022 - 31.10. 2022  
Opět jsme odváželi použitá kola do ostravského centrálního skladu v Koblově. 
Tam budou kola opravena a následně převezena do Gambie. V Kamenici se 
podařilo nasbírat 56 kol. 

 

          
 

 

Ten čas ale letí… Jak často tuto větu slýcháváme a ona platí i pro náš Senior 
klub. Současnou podobu, tedy pravidelná setkání jednou týdně, vždy v pondělí 
od 14 hod., má již 5 let. A jaký byl ten pátý v roce 2022? Především 
nepřerušený coronavirem, přivítali jsme mezi sebe nové, pravidelné členy 
a odnesli jsme si spoustu společných zážitků. A jak to konkrétně vypadalo? 
Letošním tématem v klubu byla recyklace. Protože máme na Charitě spoustu 
materiálů, tak jsme se pustili do jeho znovu zužitkování. Vyrobili jsme 
panenky z vlny a také vánoční ozdoby na stromeček do kostela, z knoflíků 
jsme vytvořili náramky, sloužily jako dekorace na bedýnky, ale především 
byly ústředním motivem našeho společného obrazu. Vydali jsme se na výlet 
do jindřichohradeckého planetária a ve spojení s návštěvou zahradního centra 
jsme si užili příjemné odpoledne. Moc rádi jsme se po roce podívali na Betlém 
za sochařkou Alenou Matějka, která nás vřele přijala a připravila spoustu 

Senior klub 
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dobrot. Vyráběli jsme jarní a podzimní dekorace, vánoční keramiku 
i perníčky, cvičili nejen paměť i tělo. Další novinkou pro nás bylo navázání 
spolupráce s Charitou Jindřichův Hradec. Děti ze Sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi sv. Rity k nám přijely v létě opékat buřty a na oplátku 
pozvaly ony nás před Vánoci na společné tvoření. A nejkrásnějším 
zakončením roku bylo splněné přání pro Martínka, který dostal vysněné 
housle díky naší seniorce. 
Zjištění, že klub funguje a přináší radost všem napříč generacemi, je pro nás 
odměnou. Je nám potěšením náš klub a jeho činnost prezentovat v místní 
knihovně a ukázat tak světu, že věk není žádná hranice .  
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V době od 14.10. – 18.11. proběhla v Městské knihovně výstava naší 
celoroční činnosti ze Senior klubu. Jsme moc rádi za tuto příležitost ukázat 
širší veřejnosti, že věk je pouze číslo a v našem klubu se dají mnohé překážky 
zdolávat.  
 

 
Služba je určena pro občany starší 65 let nebo držitele TP, ZTP a ZTP/P, 
občanům Kamenice nad Lipou a okolních obcí, kteří nemají uzavřenou 
smlouvu s pečovatelskou službou a potřebují využít přepravu jednorázově 
nebo na dobu omezenou. Cesty mimo Kamenici je nutné objednávat min. 
2 pracovní dny předem.  
Senior taxi využilo 34 osob. Celkem bylo najeto 4273,- km.  
 

 
 

Senior taxi
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K+M+B 2022 - 286.044,- Kč 
8. ledna proběhla po roce odmlky Tříkrálová sbírka tradičním způsobem. 
V okolí Kamenice se vybíralo celkem do 59 zapečetěných kasiček a výtěžek 
byl úctyhodný a překonal o 40.993,- Kč rok 2020, kdy také sbírka proběhla 
bez covidových restrikcí. Sbírky se v jeden den zúčastnilo kolem 200 
dobrovolníků.  
V době od 1. do 16. ledna bylo také možno přispět do statických kasiček, které 
byly umístěny zde: Café Budík Černovice, MÚ Černovice, Pivovar Kamenice 
nad Lipou, Dobromysl, MÚ Kamenice nad Lipou, kostel a Charita Kamenice 
nad Lipou.  
 
Rozdělení výtěžku podle pravidel sbírky:  
65% pomáhá přímo v regionu Charity Kamenice nad Lipou 
15% pomáhá na projekty Diecézní charity České Budějovie 
10% pomáhá na zahraničí projekty Charity Česká republika 

Tříkrálová sbírka 2022
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5% pomáhá na celorepublikové projekty Charity České republiky 
5% režije sbírky 
 
Výtěžkem byly podpořeny projekty terénní pečovatelské služby, půjčovna 
kompenzačních pomůcek, šatník a humanitární pomoc, klub seniorů a přímá 
pomoc osobám a rodinám v tíživé životní situaci.  
 
Pomoc rodinám v tíživé životní situaci 
8.000,-  zařízení do kuchyně 
10.000,- příspěvek na automobil 
 
 

 
 

2001 47 099,00 Kč 
 

2012 126 799,00 Kč 

2002 61 303,00 Kč 
 

2013 129 642,00 Kč 

2003 75 149,00 Kč 
 

2014 142 911,00 Kč 

2004 63 362,00 Kč 
 

2015 162 522,00 Kč 

2005 91 201,00 Kč 
 

2016 182 466,00 Kč 

2006 96 486,00 Kč 
 

2017 205 542,00 Kč 

2007 106 222,00 Kč 
 

2018 218 679,00 Kč 

2008 99 537,00 Kč 
 

2019 220 064,00 Kč 

2009 111 275,00 Kč 
 

2020 245 051,00 Kč 

2010 121 671,00 Kč 
 

2021 162 139,00 Kč 

2011 127 355,00 Kč  2022 286 044,00 Kč 
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Od samého počátku válečného konfliktu jsme se do pomoci uprchlíkům 
v Kamenici nad Lipou a blízkém okolí zapojili. V bývalém hotelu Lípa 
vzniklo během několika dní Centrum pomoci s výdejním místem 
a ubytováním. Nabízeli jsme výuku českého jazyka, doprovázeli maminky 
s dětmi na úřady a naštěstí se nám okamžitě podařilo zajistit tlumočníky, kteří 
fungovali i na telefonu v případě neodkladných záležitostí. Díky ohromně 
silné vlně solidarity v počátcích konfliktu jsme byli dostatečně zásobeni 
potravinami, hygienickými potřebami, potřebami do domácností, dětskými 
a školními potřebami a mnohém dalším, co našlo uplatnění. Naštěstí jsme 
v této krizi nebyli sami a tak se nám podařilo tak velkou mimořádnou událost 
zvládnout. Děkujeme všem dobrovolníkům a dárcům, kteří nás podpořili 
finančně a také materiálně. 
 

 
 
Finanční podpora získaná na pomoc Ukrajině:  

- VDV- Nadace Olgy Havlové – 50.000,- Kč 
- veřejná sbírka pro Ukrajinu – 45.833,- Kč 
- obec Bohdalín – 20.000,- Kč  
- benefiční koncert ZUŠ Kamenice nad Lipou – 13.442,- Kč 

Pomoc Ukrajině
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Za celý rok byla tato pomoc poskytnuta: 

- potravinová a materiální pomoc 948x 
- přímá pomoc s ubytováním 6x 
- přímá pomoc s tlumočením 33x + při každém výdeji byl 

tlumočník k dispozici 
- doprovod 28x 
- zprostředkování zaměstnání 11x 

 
 

 

 
Jarní a podzimní kolo sbírky nám umožnilo naplnit sklad, který nově vznikl 
v návaznosti na uprchlickou krizi. Velké díky patří všem dobrovolníkům z řad 
skautů a skautek z místního střediska Fidelis et Fortis, děvčatům 
z Výchovného ústavu Velké Meziřící, OP Janštejn a Počátek a ostatním 
dobrovolníkům, kteří věnují svůj volný čas pro dobrou věc.  
   
 

Sbírka potravin
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         .  
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Ostatní aktivity 

 
 

 
V průběhu roku jsme měli příležitost zúčastnit se několika poutí a jarmarků, 
kde jsme mohli prezentovat a nabízet zboží z Dobromyslu. Nejvíce srdeční 
záležitostí byl pro nás tradiční Pouťový jarmark pro Charitu v den kamenické 
pouti. V klubu seniorů jsme vyrobili spoustu dobrot a pěkných věcí. Na této 
ani na jiné prodejní akci nechybělo naše originální plackování. Mezi další 
akce, za kterými jsme vyrazili, byli pouť v Polesí, Minijarmarky v Pelhřimově 
a Vánoční trhy v Kamenici.  
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

S 

V době 13.-17. července jsme strávili spoustu krásných chvil společným 
tvořením na kamenickém Hračkobraní a dále pak 26. srpna na Vlasenickém 
tvoření. V našem stánku bylo možné si vyrobit opět něco z přírodnin, dřeva 
a kamínků. Na této akci se zapojilo 7 dobrovolníků, za což jim velmi pěkně 
děkujeme.  
 

                 

Poutě a jarmarky 

Hračkobraní a Vlasenické tvoření 
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5. října byl den jako malovaný, v tento den jsme společně s mnohými našimi 
klienty, zástupci obcí, dárci a příznivci charitního díla na Kamenicku oslavili 
30 let od založení. Doprovodný program v podání dechového orchestru ZUŠ 
Kamenice nad Lipou a sportovně tanečního kroužku ZŠ Kamenice nad Lipou 
přispěl k velmi příjemné a pohodové atmosféře. Na závěr krásného dne byla 
sloužena mše svatá, při které byl zmíněn příběh sv. Vincence, patrona Charity, 
nechybělo ani poděkování za naši práci a povzbuzení k další činnosti 
a vytrvalosti. 
 
K tomuto výročí jsme vytvořili i kalendář na rok 2023, jehož realizace byla 
podpořena Nadačním fondem pro Pelhřimovsko.   
 
 

 

 
 
 
 

Oslava 30 let od založení 
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Každý rok potěšíme klienty pečovatelské služby a klubu seniorů dárkem a 
přáním, které pro nás vyrábí děti ze Základní umělecké školy Allegro. 
 

      
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ekonomika 

 
 
 
 
 
 
 
 

Dárky pro klienty
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Dárci  

Finančně nás podpořili 
 

Poskytovatelé dotací:  
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Kraj Vysočina  
Fond Kraje Vysočina 
Úřad práce ČR 
 

 

 
 
Nový automobil pro naši pečovatelskou službu jsme mohli zakoupit díky 
podpoře Fondu Kraje Vysočina. 
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Nadace:  
Nadace ČEZ, Nadační fond pro Pelhřimovsko, Výbor dobré vůle – Nadace 
Olgy Havlové 
 

 
 
 
 
 

 
Města a obce:  
Bohdalín, Bořetín, Častrov, Černovice, Hojovice, Kamenice nad Lipou, 
Lhota-Vlasenice, Mnich, Těmice, Včelnička.  
 
Právnické osoby finanční i nefinanční dar: 
I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o., Čerpací stanice Kamenice 
nad Lipou s.r.o., Diecézní charita České Budějovice, European Trailer 
Systems s.r.o., Studio Trnka s.r.o., Toptherm s.r.o., Zahradnictví Salajka 
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Fyzické osoby finanční i nefinanční dar:  
Bartůňková J., Ing. Dvořáková M., Hadrava M., Horký M., Chlup P., Kuklová 
Z., Pošvářová V., Šelepa M., Šimák J., Šimák P., Zhorná E., a mnoho jiných 
drobných a anonymních dárců.  

 
Materiálně či službou nás podpořili 

 

Město Kamenice nad Lipou, APSS, OSA, Tech soup s.r.o, Mgr. Jůnová 
Zdeňka a žáci výtvarného oboru ZUŠ Allegro Nová Včelnice-Strmilov, ZUŠ 
Kamenice nad Lipou, Skautské středisko Fidelis et Fortis Kamenice nad Lipou 
a Nová Včelnice, Městská knihovna Kamenice nad Lipou a mnoho 
dobrovolníků.  
 
*dobrovolníci, díky kterým může být uskutečněna Tříkrálová sbírka a ostatní 
aktivity,  
* dobrovolníci, kteří pomáhají při Sbírce potravin  
* dobrovolníci, kteří věnují svůj čas v klubu seniorů 
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Kontakty a údaje 

Charita Kamenice nad Lipou 
 
Název: Charita Kamenice nad Lipou 
Sídlo: nám. Husovo 94, 394 70 Kamenice nad Lipou  
Provozovna obchodu Dobromysl: Palackého 79, 394 70 Kamenice 
nad Lipou 

Číslo účtu: ČSOB  170318142/0300 
Číslo sbírkového účtu: 2302203099/2010 

IČO: 49026852 
Statutární zástupce, ředitel: Jitka Koubová 
E-mail: reditel@kamenice.charita.cz 
Webové stránky: www.kamenice.charita.cz 
 

  Charita Kamenice nad Lipou 

 Dobromysl 
 
 

Provozní doba pečovatelské služby: PO – PÁ            07.00 - 17.00  
     SO, NE, SV       07.00 - 12.00 
Provozní doba Dobromysl:     PO – PÁ 08.30 - 12.00      13.00 – 16.30 
 
TELEFONNÍ ČÍSLA:  
Ředitelka, statutární zástupce Jitka Koubová       731 402 983 
Sociální pracovnice Mgr. Ilona Fedrová  733 755 837 
Účetní Pavla Kostková    730 526 883 
Pracovník charitní záchranné sítě  
Markéta Vondrová     731 604 548 

 
Kontakt Diecézní charita České Budějovice 
 
Název: Diecézní charita České Budějovice 
Sídlo: Kanovnická 18, 378 01 České Budějovice  
Webové stránky: www.dchcb.cz 
E-mail: reditel@dchcb.charita.cz 
Statutární zástupce, ředitel: Mag. Jiří Kohout 
Telefon: 739 529 373 
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Jak nás můžete podpořit: 

 finančním darem (2302203099/2010 – veřejná sbírka) 
 materiálním darem, 
 poskytnutou službou, 
 příspěvkem do Tříkrálové sbírky, 
 příspěvkem do Sbírky potravin, 
 nákupem v Dobromyslu,  
 dobrovolnickou činností, 
 účastí na našich charitativních akcích, 
 hezkou myšlenkou, modlitbou.  

Děkujeme. 
 
 
 
 
 
 

 
 
      
 
 
 
 
 
 

 
 
 

V Kamenici nad Lipou, květen 
2023 

Tým pracovníků  
Charity Kamenice nad Lipou 


